



齐鲁晚报 齐鲁壹点  
鲁南融媒中心



绿丝带  
护航高考，筑梦启航

2023年“绿丝带”志愿服务活动

国滨府 | 臻悦  
城市东望 时代之家

# 凭准考证免费乘车，“绿丝带”助考生轻松上场 济宁公交为莘莘学子保驾护航



公交车司机正在给车辆绑上绿丝带。

本报记者6月5日讯(记者孔媛媛) 高考临近,莘莘学子即将奔赴考场,为了让考生们能安全、便捷地抵达考点,济宁公

交集团继续开展2023“绿丝带”爱心送考活动,为梦护航,助力高考。从6月6日13时起,考生就可以持准考证免费乘坐公交车看考场,6月7日—10日高考期间,考生只要持高考准考证便可免费乘坐公交车。

我负责9路车的运营,正好经过育才中学考点,每年都会参加爱心送考活动,公交车司机申玉红说,“今年我家孩子也参加高考,作为一名公交车司机,参加‘绿丝带’爱心送考活动为高考学子们护航,尽一份自己的力量,这是一件很有意义的事,也希望学子们能‘一举夺魁’。”

“开公交车已经12年,每年都会参加爱心送考活动,每天都会将车内打扫干净整洁和卫生消杀,做到‘六净一亮’,为考生提供一个舒适的乘车环境,让他

们轻松、愉快地走进考场。”公交车司机谷敏说。

为方便高考期间广大莘莘学子乘车赶考,济宁公交集团采取多项措施。“在高考之前,会将‘绿丝带’统一系在前挡风玻璃的右雨刷器臂上;对驾驶员进行培训教育,做好优质服务,热心提醒乘车考生携带、保管好考试用品及考试证件;对所有车辆出车前提前管理,对全部运营车辆进行安全检查,对车内环境做到‘六净一亮’,提前做好应急预案,保证车辆正班正点运营。高考期间,车辆靠近考场点500米以内,禁止鸣笛,即停即走,调低报站警声音,为考生营造一个安静的考试环境。”济宁市公共交通集团有限公司客运四分公司站务王慧介绍,在车辆车厢内后方LED显示屏上播放

“高考期间,考生凭准考证免费乘车”字样,做好高考期间各项服务工作。

自开展“绿丝带”爱心送考活动开展以来,济宁公交集团一直发挥着主力作用,积极加入到爱心送考活动中来,不断发挥着爱心企业的精神,全力打造绿色公交、文明公交、爱心公交、和谐公交,更好地体现社会各界对高考学子的关心和爱护,让广大考生快快乐乐考试、平平安安回家。

2023年“绿丝带”志愿服务活动是由市委宣传部、市住建局、市交通运输局、市交警支队、济宁高新区管委会、齐鲁晚报·齐鲁壹点共同主办,济宁华都独家冠名,济宁市物业管理服务协会、济宁市文化创意产业协会、蓼河新区管委会协办。

## 济宁首个熔盐储能项目落户经达火炬广场

# 夜间“低谷”储能,一天省下6000元



商场内凉爽宜人。

本报济宁6月5日讯(记者陈丹) “使用熔盐储能项目后,商场的制冷效果更好、更均匀,能耗也更低了。平均每天节约空调制冷费用达6000元。”济宁高新区利客购物广场店长刘小美说。

5月31日,济宁最高气温28℃。尽管室外温度升高,在利客购物广场却是满满的清凉感。无论在一楼百货、二楼餐饮,还是负一层超市,中央空调吹拂的凉风,充盈每一个角落,营造舒适体感。既为商户营造良好的经商环境,也提升了顾客的购物体验。但在不久前,这里还是另一番景象。

“之前商场制冷效果并不好,区域内出现一地儿凉爽,一地儿过热的情况。而且成本也相对较高。在创投资产管理公司引入熔盐储能项目后,这种情况得到彻底解决。今年5月空调系统改造完成后,制冷能力更强、更均匀了,赢得了商户的一致好评。为我们今后的招商工作打下良好基础。”刘小美说,利客购物广场经营面积约32000㎡,之前平均每天空调制冷费用约15000元,现在一天9000元就够了,大大节约了成本。

刘小美口中的创投资产管理公司,即高新控股集团旗下的济宁创投资产管理有限公司,是利客购物广场所在楼宇的运营商,引进、设计、落地实施了火炬广场空调系统熔盐储能节能优化改造项目。“作为区属国企,创投资产管理公司积极响应国家及济宁市的节能减排政策,了解到用户用能成本

高、制冷制热不理想的痛点后,创投资产管理公司比较了多个节能优化改造方案,最终选定熔盐储能节能优化改造项目,该项目升级改造面积约为38000㎡,包括利客购物广场、济宁银行、中华联合财产保险等用户的经营办公场所。该项目未增加创投资产管理公司投入成本,降低了用户用能费用,增加了节能公司收益,提升了用能效果,是多方共赢的节能项目,为节能减排,建设节约型企业提供支撑。”创投公司副总经理李晴晴说。

据介绍,熔盐储能采用蓄冷材料和一体化结构设计,将储能、换热、供冷及控制功能组合在一起,形成一台常压机组。“它像一个蓄能池,在夜间低谷电价时进行蓄冷或蓄热,在白天电力高峰期和峰值电价时,使用储存的能量,进行制冷或供热,同时将高耗能的电机、水泵等更换为更节能的新型设备,从而节约电费。”国傲环境管理(山东)有限公司该项目负责人薛山说,项目搭配自动操作系统,可实现电流、电压、温度、耗能等数据的远程监控,并可根据用户需求,输入精确的制冷(供热)温度,最低制冷温度可达零下50℃。

下一步,创投资产管理公司与国傲公司将以该项目为典型,加强合作与宣传,扩大规模,实现济宁区域内更多的楼宇、厂房等使用到熔盐储能,实现能源使用的智能化管控,更好的节能用能,为国家节能减排作出更大贡献。

## 关于对部分号段用户进行网络升级的公告

尊敬的用户,您好!为了更好地为您提供优质网络服务,我公司将于6月9日0点至6点对139、150、187、188号段用户进行网络升级,期间可能会影响个别用户通话、部分物联网卡联网,重新拨号或重启设备后即可正常使用。给您带来不便深表歉意,感谢您的理解与支持。网络服务电话:05373510086

济宁移动

2023年6月5日